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Geachte heer/mevrouw,

In antwoord op uw nevenvermeld schrijven berichten wij u als volgt.

Vraag 1: “Heeft voornoemde evaluatie plaatsgevonden?”

Antwoord 1: 
De gemeente Brunssum ontvangt, conform eerdere toezeggingen van de GGD, in de eerste helft  
van februari 2010, een evaluatie over 2009 m.b.t. de aanrijtijden vanuit Sittard en Heerlen.
In die evaluatie wordt eveneens aandacht besteed aan de gevolgen van de extra aanschaf van 
motorambulance(s), de eventuele overschrijding van de wettelijke normtijden alsmede de 
aanrijtijden vanuit het nieuwe ziekenhuis in Sittard en de gevolgen voor Brunssum.
Overigens is genoemde evaluatie (per 2010) reeds eerder door ons college toegezegd aan de raad 
en commissie burgerzaken (collegebesluit d.d. 7 oktober 2008, nr. 2008/15001). De brief m.b.t. de 
toezegging van de GGD om met ingang van 2010 een evaluatie aan de gemeente Brunssum te  
verstrekken is eveneens ter kennis gebracht aan de raad en de commissie burgerzaken.  

Vraag 2: “Wat zijn de resultaten van de aanrijtijden van het afgelopen jaar van de ambulancepost 
te Heerlen? “ 

Antwoord 2:
Zie het antwoord op vraag 1.

Wij vertrouwen erop u hiermede voldoende te hebben geïnformeerd.

Het college van burgemeester en wethouders van Brunssum,
Namens dezen,

Directeur dienst Beleid en Strategie,

drs. R.H. Das


